



# 华灯扮靓城市之光

本报记者 莹莹

近年来,总有人说,也切身感受到——辽源的夜是“醉”美的。当雪落下,皎洁的月光洒向魁星楼,这里让夜的书香气弥漫空中,刹那间点亮城市所有的霓虹。这里,是城市的嘉年华。

当华彩遇见夜幕,便成就了寒冬里的融融暖意。

在这里随手一拍,便是“热门”“大片”。徜徉在东辽河景观带的华灯世界,心

头“尝”到的都是这片“森林”所赋予的“氧气”。任一草一木、一花一物,都变得宛若“仙境之景物”!闪闪如梦似幻的灯光下,每一束光彩都隐藏了它的细致,保留了它的神韵。

这了一会儿,你可能是海洋世界里遨游的鲸,是森林王国里参天的树,是动物世界里嬉闹的斑马、百兽之王,亦或是精灵世界里的麋鹿、

隐形的翅膀,再或是置身田园里、稻谷园和如风吹过的麦浪。

“咱们辽源啥时候偷偷换装啦?”亲历者不禁感叹! “朋友圈看到你发的图片,真是咱家乡辽源吗?”线上的老乡立即发问。

“辽源这么美,小伙伴们!你们喜欢吗?”辽源网络大咖、网红纷纷来此“打卡”。

“辽源的亮化工程真牛!”此情此景,任谁路过,心里都不禁爱了。

“东风夜放花千树。更吹落、星如雨,宝马雕车香满路。凤箫声动,玉壶光转,一夜鱼龙舞。”这里虽不比大城市的豪华辉煌,没有城市丽人所需的格调品位和浪漫氛围。可这里最见人间烟火气,最抚凡人心田。

其实,这里只是辽源的魅力一角。喧嚣热闹的年味渐浓,光影绚烂处,是城市高质量发展转型的历程,是百姓的幸福生活和美好憧憬。

这里,是辽源人“醉”美的遇见……



本版图片由本报记者 王彦雨 吴培民 摄

